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Ma dé thi 184

Cau 1. Nghiém ctia phuong trinh log,(3xz — 2) = 3 1a

10 11
A. 3. B. —. C. 2. D. —.
3 3
Cau 2. Tu mot nhom hoce sinh gom 6 nam va 8 nit, ¢6 bao nhiéu cach chon ra mot hoe sinh?
A. 8. B. 6. C. 48. D. 14.

. . % —1 - 1 % —
Cau 3. Trong khong gian Oxyz, duong thang d: = y+ > _

c6 mot vée to chi phuong

3
cO toa do la
A. (1;-1;1). B. (10; 15: 10). C. (2:3: -2). D. (1;3:1).
Cau 4. Cho khéi tru c6 chiéu cao h = 2 va ban kinh day » = 4. Tinh thé tich ctia khéi tru dé.
32 |
A. ??r. B. 32. C. 327. D. 167.

Cau 5. Trong cac ham so sau, ham so nao dong bien trén R?

A.y=12°4+12. B.y=2z°—1z. C.y=1z"+1. D. y = z* + 222

Cau 6. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang () ¢6 phuong trinh 2z + 3y — z = 0. Véc td nao
dudi day 1a mot véc to phap tuyen cua (a)?
A. T3 = (10;15;5). B. 7Ty=(—4;:—-6;:-2). C. 7y=(—-1:1;1). D. 7, = (4;6; —2).

Cau 7. Trong khong gian Ozxyz, toa do cua véc to a = 27 + 3k 1a
A. (2;3;0). B. (3;0;2). C. (2;0;3). D. (0;2;3).

Cau 8. Tap xac dinh ctia ham s6 y = 5 1a

A. R\ {0}. B. R. C. (0;4+00). D. [0; +00).

Cau 9. Tim ho nguyén ham cua ham so f(z) = 2z + sin 2z.

| S | . 4
A.:r3+§ms.2£+(?. B. I£—§ED52I—I—C‘ C.z22—-2cos2x+C. D.zx2+2cos2z+C.

Cau 10. Khdi da dién déu loai {3:4} 1a

A. Khoi bat dién den.  B. Khoi lap phuong.  C. Khoi 20 mat déu.  D. Khoi tf dién déu.

Cau 11. Phan thiyce va phan ao cia s6 phitc z = (1 + 2i) i lan lugt 1a

A. -2val. B. 1 va?2. C.2val. D. 1 va —2.

Cau 12. Cho lang tru c6 chiéu cao h = 2 va dién tich day B = 3. Tinh theé tich ctia khdi lang tru da
cho.
A. 6. B. 2. C. 12. D. 9.
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Cau 13. Trong khong gian Oxyz, cho diem A(0;0;1), B(1; —1;3). Mot véc to chi phuong clia duong
t.hﬁ.ng AB co toa do la

1 1

A. (-1;1;2). B. (5; —5; —1), C. (1;-1;2). D. (2;-2;5).
Cau 14. Mo-dun cua so phic 2 + ¢ bang

A. V5. B. 2. C. 5 D. 3

2 9
Cau 15. Tinh tich phan / dx.
. 0o 2r+1

A, 51115. B. Inb. C.4In5. D. 21n5.
Cau 16. Cho ham s0 f (z) xéc dinh, lién tuc trén R va c¢6 dao ham cap mot xac dinh bdéi cong thiice
f'(z) = —x* — 1. Ménh dé nao sau day dang?

A. f(0) < f(—1). B. f(3) > f(2). C. f(1) > f(0). D. f(1) < f(2).
Cau 17. Cho a va b la cac so thye duong thoa man a # 1 va log, b = 2. Tinh log, (a®b).

A. 4. B. 2. . 0 D. 5.

2

2 2
Cau 18. Néu f flz)der =2 va f g(r)dr = —1 thi / [z +2f(x) — 3g(z)] dz bang
.| s |

11 17 7 5
A, —. B. —. . = D. .
2 2 - 2 2
Cau 19.
Diém nao trong hinh vé bén la diém biéu dién ctia s6 phiic t Y
z=(14+4¢)(2—1)7 N 3| M
A. N. B. P. C. M. D. Q. I :
: : Q
e
3 : | | z
-1 1 3
R -1
P

Cau 20. Goi 2; va 25 1a hai nghiém phiic ciia phuong trinh 22+ 2 +2 = 0. Khi d6 |2;| + |22| bang
A. 4. B. V2. C. 2v2. D. 2.

Cau 21. Cat mot hinh non bdi mot mit phang qua truc ciia no, ta dude thiét dién 1a mot tam giac

vuong can canh a. Tinh dién tich xung quanh ctia hinh nén dé theo a.

2, /3 2./2 2./2
ALl ‘;ﬁ’”. B. ;F c. ‘f”. D. a2

Cau 22. Nam 2021, mot hang xe 6 t6 niém vét gia ban loai xe X 14 900.000.000 doéng va du dinh

trong 10 nam tiép theo, mdi nam giam 2% gia ban so vdi gia ban cia nam lién trude. Theo du dinh
d6, nam 2026 hang xe 6 to6 niém yét gia ban loai xe X 1a bao nhiéu (két qua lam tron dén hang phan
nghin)?

A. 830.131.000 dong. B. 797.258.000 dong. C. 810.000.000 dong. D. 813.529.000 dong.

Cau 23. S6 duong tiém can ngang ctua do thi ham s6 y = T—F - la
:E'H
A. 1. B. 3. C. 0. D. 2.
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Cau 24. Biét f f(3z — 1) dx = 20. Hay tinh tich phan I = f f(x)dz.

A. I =20. B. I = 60. CI—4U D. I = 10.

Cau 25. Viét phuong trinh tiép tuyén ctia do thi ham so6 y = 2! + 222 — 1 biét tiép diem c6 hoanh
do bang —1.
A. y=8c—6. B. y= -8z —6. C. y= -8z + 10. D. y =8z + 10.

Cau 26. Tim tap nghiém cua bat phuong trinh log,(z — 1) < 3.
A. (1;10). B. (—o0;10). C. (1;9). D. (—o0:9).

Cau 27. Cho ham s0 f(z) ¢6 dao ham trén [-3;5], biet f(=3) =1 va f(5) =
Tinh [ = /4)‘( ) da.
A. = 32 B. I = 44. C. I =40. D. I = 36.

Cau 28. Cho ham s6 y = f(z) ¢6 dao ham f'(z) = (z +1)*(x — 1)*(2 — x). Ham s6 y = f(z) dong

bién trén khodng nao dudi day?

A. (—1:1). B. (2;+00). C. (—oo;1). D. (1;2).
Cau 29.
Do thi ham s6 nao dudi day c6 dang nhu dudng cong trong hinh bén? Y4
1 H &
A.y= (5) . By =t C.y=log,z. D.y= 1ﬂg% )3

Cau 30. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mit phang qua 3 diem A(0;0; 1), B(1;1; —2),C(—1;1;0)
laz+by+cz+d=0. Tinh b+ c+d.
A. 3. B. 2. B D. 1.

Cau 31. Trong khong gian Oxyz, cho 3 diem A(1;1;1), B(0;3;—1), C(2:3;2). Lap phuong trinh mét

cau co tam trung véi trong tam AABC va c6 ban kinh bang do dai doan OA.

2 2 2 2 AN
A.(z-3)*+(y—7)°+ (2 —2)° =3. B. (z—1)°+ y—g) +|\E 3 — 3
7\ 2\ N . 2
. (x—1)2 Y — — — =1 =9, D. (z —1)? Y — — 2— =1 =43
C. (r—-1) —I—(y 3) +(2: 3) (x —1) —I—(z 3) +{ 3) V3
Cau 32. Ham s6 y = —z* + 22* — 3 dong bién trén khoang nao sau day?
A. (—o0;0). B. (—1;1) va (1;+00). C. (—1;1). D. (—oo;—1) va (0:1).

1
Cau 33. Giasitham so f(x) ¢6 dao ham lién tuc trén doan [0; 1] théa man f(1) = 6, j rf'(x)de =5

1
Tinh I = ] f(x)da
0
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A. T =11 B. I =-1. C. I =3 D. I =1.

Cau 34. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (a) di qua goc toa do O va vuong goc vai hai mat
phang (P): 2z —3y+2+1 =0, (Q): x +2y — 3z — 3 = 0. Mat phang (o) di qua diém c6 toa do
la

A. (—3:1;-2). B. (1:3;4). C. (2:0;2). D. (1;1;—-2).

Cau 35. Trong mat phang toa do Ozy, tap hop diem biéu dién s6 phic 2 théa man |z — 3+ 4i| =5
la mot duong tron. Tim toa do tam I va tinh ban kinh R ctia duong tron do.
A. I(-3:4), R=5. B. I(3;—4), R=5. C. I(-3;4), R=+/5. D.I(3;—-4), R=25.

L]
&

Cau 36. Biét ** la mot nguyén ham ctia ham s6 y = f(z). Khi d6 ho cac nguyén ham ctia ham s6

fle)+1 .

f la
E.ﬂ
1

A. §E!‘T —e T4+ (. B.e" —e 4+ (. C. 2" —e* 4+ (. D. 2e" +e " 4+ (.

Cau 37. Cho hinh chop tam giac S.ABC' c6 day la tam giac can dinh A, AB = 2a va goc BAC = 120°.
Biét SA =a va SA L (ABC). Tinh khoang cach tit A dén mat phang (SBC) theo a.

3 1y 2
A. “‘Tf B. av/2. C. % D. a.
Cau 38. Néu hai s6 thuyc z,y théa man x(3 + 2i) + y(1 — 4é) = 1 + 24i thi z — y bang?
A. —T. B. —3. C. 3. D. 7.

Cau 39. Goi (D) la hinh phang gi6i han bdi cac duong y = e**, y = 0, x = 0 va z = 1. Tinh thé tich
khoi tron xoay tao thanh khi quay (D) quanh truc Ox
1 1 1 1
A. 7 / e*da. B. / e da. C. ] e da. D. 7 / e da.
0 0 0 0

Cau 40. Cho ham s6 y = * — 322 ¢6 gia tri 16n nhat, gia tri nhé nhat trén doan [0;4] lan lugt 1a

M, m. Khang dinh ding la

A.M—m=1T. B. M+m=12. C. M —m=16. D. M +m = 16.
Cau 41. Xét céc so thuc z, y théa man 2% '+ < (22 + ¢ — 2z + 2)4*. Tim gia tri 16n nhét cia
biéu thitc P = Y :
2r +y+1
Hh— 1 o— 1
A. V5 +1. B.‘/5 . C.v5-1. [:f.‘/S .

4 2
Cau 42. Tim tat ci cac gia tri ciia tham s6 m dé ham s6 y = 2° — 3ma? — 9m?z nghich bién trén
khoang (0;1).

A.m> é hoac m < —1. B. m< —1.
1 |
C. m>-—. D.—-1<m<-.
m 3 m 3

Cau 43. Trong khong gian Ozyz, goi duong thang d 1a giao tuyén ciia hai mat phang
(P):z+y—32+1=0,(Q):z—y+2z+1=0. Viét phuong trinh tham s6 ctia duong thang d.

= rT=—1+1 r=—1+1 r=—1-+1
A.‘#y:gt- B.ﬂyzl—l—gt. C.#y:Zt . D.-:y:—gt
LZZ?L- hZ:t .hz:t uZZﬁ
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1

2x—10
Cau 44. Bét phuong trinh 2% 37+ < (5) c6 bao nhiéu nghiém nguyén duwong?

A. 2 B. 3. C. 4. D. 6.

Cau 45. Cho hinh chép t1 giac S.ABCD c6 diay ABCD 1a hinh chit nhat. Biét AB = a, AD = 2a,

SA = a2 va SA vuong goc véi diy. Tinh goc gitta SC' va mit phang (SAB).
1 23

A. arctan 5 B. arctan /2. C. arctan - D. arctan 2.
Cau 46.
Cho ham s6 y = f(x) xac dinh trén R va ¢6 do thi ctia ham so6 4 Y

(=)
y = f'(x) nhu hinh vé. Ham s6 y = f(z) ¢6 may diém cie tri?

A. 3. B. 2. C. 4. D. 1.
O/ \//\ =

Cau 47. Cho ham s6 f(z) = log, x + 3% — 3z. Tinh tong binh phuong cac gia tri ctia tham sd m dée

L] ]' ® ®
phuong trinh f ( 1 7 3) + f(2* —4x + 7) = 0 ¢6 ding ba nghiém thyc phan biét.
T —ml|+ '

A. 14. B. 13. C. 10. D. 5.

Cau 48. Cho lang tru ABC.A'B'C’ c6 day 1a tam giac déu canh 4a, AA" = 2v/3a. Goi M, N lan luot
Ia trung diem ctia BB’ va CC’. Biét mat bén BCC'B' 1a hinh chit nhat va mat phang (AM N) vuong
g6c vai mat phang (BCC’'B’). Tinh thé tich ling tru da cho theo a.

A. 3v/3a®. B. 24/3a%. C. 12v/3a. D. 4v/3a®.

Cau 49. Cho tap A =1{0,1,2,3,4,5,6,7,8,9}. T cdc phan t1t ciia tap A ¢6 thé lap duge bao nhiéu
sO tu nhién c¢6 6 chit s6 doi mot khac nhau va khong c¢6 hai chit so lién tiép nao ciing chin?

A. 26880. B. 37800. C. 34200. D. 27360.

Cau 50. Cho hinh chép S.ABC' ¢6 mit bén SBC 1a tam gidc déu canh a, tam gidac SAC vuong tai
S va tam giac SAB vuong tai A. Biét goc gitta hai mat phang (SAC) va (SBC) bang 30°. Tinh the

tich ctia hinh chép S.ABC' theo a.

A {13\/3. - a’ 3‘ | a’ 3' . a’ 3'
16 8 48 32
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9. B
19. D
29. 1)
39. A
49. B

10. A
20. C
30. B
40. B
50. D

Ma dé thi 257

9. D
19. D
29. A
39. A
49. B

10. A
206
30. C
40. A
50. A

Ma dée thi 368

9. C
19. C
29. D
39. B
49. A

10. A
20. B
30. B
40..C
50. A

Ma deé thi 491

9. I
19. C
29. A
39. C
49. B

10, 1)
20. A
30. C
40. A
50. C
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